
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 338
van CHRIS JANSSENS
datum: 10 augustus 2020

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Slanke en slagkrachtige overheid  -  Afslanking aantal adviesorganen

Uit het Vlaamse regeerakkoord, zo lees ik op pagina 274, blijkt de intentie om te evolueren 
naar een slanke, slagkrachtige en tegelijk performante, burgergerichte en toegankelijke 
overheid. In dit kader wordt onder meer de afslanking van het aantal adviesorganen 
vooropgesteld.

1. Werd reeds begonnen met de afslanking van het aantal adviesorganen?

Indien ja, welke adviesorganen werden dan afgeschaft en op welke grond werd deze 
beslissing genomen?

Indien neen, wanneer acht de minister het mogelijk met deze afslankingsoefening te 
beginnen?

2. Kan de minister een overzicht geven van alle adviesorganen die in deze 
afslankingsoefening zullen worden bekeken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (390) en Bart Somers (338).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 338 van 10 augustus 2020
van CHRIS JANSSENS

1. Op dit ogenblik werd nog niet begonnen met de afslanking van het aantal 
adviesorganen.

Voor de uitvoering van deze doelstelling uit het Vlaamse regeerakkoord werd nog geen 
concrete timing afgesproken. Wanneer dit traject wordt opgestart zal dat aangekondigd 
worden in de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) van dat jaar.

2. Welke adviesorganen juist zullen worden bekeken in deze afslankingsoefening zal 
worden onderzocht bij de uitwerking van de wijze van aanpak.
Wel kan ik u meegeven dat het Vlaams regeerakkoord, in het kader van de bredere 
hervorming van de strategische adviesraden, zelf reeds melding maakt van de opheffing 
van de Vlaamse Woonraad (die wordt vervangen door ad hoc overleg met relevante 
stakeholders) en van de fusie van de SARO en de MINA-raad tot één Omgevingsraad.
De doelstelling in het Vlaams regeerakkoord is ruimer omschreven en heeft niet enkel 
betrekking op de bij decreet opgerichte strategische adviesraden, waarvan sprake in de 
artikelen III 93 e.v. van het Bestuursdecreet van 7 december 2018, maar ook 
bijvoorbeeld op de raadgevende comités, waarvan sprake in de artikelen III 1 en III 4 
van het Bestuursdecreet van 7 december 2018.


